

# BÁJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Világmozgató erők.

Valahonnan utra kelt a Rém, végig száguldott a békés népek között, hogy elhinthesse magyát a nagy világegésnek. Akarata, fáradozása nem volt hiábavaló, embermilliók vérzőnén keresztül jutottunk el a szomorú mához, de nem azért, hogy megnyugodjunk, hanem hogy vértelen küzdelemben, öröktől megfosztva, súlyos szenvedések és nélkülözések között roskadjunk le az anyaföldre.

Ma, a világháborút követő csaknem teljes husz év után, újra utrakelt ez a szörnyű bestia és újra járja a békét sóvárgó embermilliók tömegeit gyilkos meghiúsítással. Háborúra való villamos feszültség van teli a levegő, itt-ott már ki is robbant a villamos szikra, ám a többi még forr, kavargó a levegőben, alkalmas pillanatot várva a kisülésre.

Ilyen körülmények között és hatások alatt rágódik a leszerelési konferencia egy hatalmas és rendkívül kemény csont, de azt nem hogy felrögni, de még csak átharapni sem tudja tehetetlenségében. Ez a haszontalan és meddő viaskodás eljutott már ostobaságaival a nevetségességig. Soha alattomosabb és kétszínűbb játékot nem látott a világ ennél a műmértékésnél.

Az ok, amely ezt a meddő küzdelmet előidézi, mindenkor ugyanaz: rövidlátással párosult ostobaság, hatalmi túllengés, gőg, hatalmi téboly, de titkolt félelem is. Az emberi elhetetlensége nincs orvosság, az emberi ostobaságnak nincs mérőszöke. Ez a két tényező váltja ki a legrettenetesebb rombolásokat, amikor nem számít az embermilliók kiömlő vére, békés családi fészkek felülása, özvegyek és árvák jajveszélése, mert ekkor már a hatalmi örület dönt élel és halál felett.

Létre jött tehát újból egy hatalmi együttes, amelyet a tőlünk való rettegés kovácsolt össze, ugyancsak hatalmi parancsra. A kisanatni! az a gyűlölt egység, mely a legujobb hírek szerint minden külső, vagy belső támadás esetén legelsőbbsen minket fog láncra verni, illetve megszállja maradék országunkat. A farsang elmúlt, nincs tehát szükség további alakoskodásra. A nagyhatalmaktól támogatott bandita világ,

felugrva a jogegyenlőség legelemibb alapelveit, ugrásra készen várja a kedvező pillanatot, egyszer és mindenkorra leszámolni a gyűlölt ellenséggel.

Minket igen közelről érint ez a dolog, veszedelmes szomszédságban vagyunk a banditák hordáival. A Rém bejárta tehát újra eredményes utját, az elhíntett mag jó talajra talált, most még csak a kifejlődés van hátra. Minden körülmények között mi leszünk az áldozat, mert esetleges semlegességünk éppen olyan veszedelmet rejt magában reakció nézve, mint cselekvésünk.

Csak hogy elfelejtették valamit jóakaratu szomszédaink. Elfelejtették

ugyanis azt, hogy mindenkor kettőn áll a vásár, hogy erőszak csak erőszakot szülhet. Akinek nem lesz fegyvere, annak joga lesz bunkósbottal, vagy az ettől még félelmetesebb nemzeti fokossal is védekezni. Annnyit előre megíjósolhatunk, hogy még győzelmük esetén is nagyon drága és nagyon dicstelen lesz az a győzelem. Azonban az igazságnak előbb, vagy utóbb győznie kell minden ármány felett.

Azok a nagyképu nagyhatalmak pedig, akik segédkezet nyújtanak az ilyen gyalázatosságokhoz, örökre meg lesznek bélyegezve a világtörténelem véres lapjain. Keserű vigasztalás, de ilyen bomlott világtól mit várhat egyebet az emberiség?

K. V.

## Imrédy Béla pénzügyminisztert választották meg Jászberény képviselőjévé.

Tegnap zajlott le a képviselőválasztás Apponyi Albert gróf örökéért, aki mint ismeretes, 50 évig volt Jászberény képviselője. A választás végső

eredménye a következő: Imrédy Béla pénzügyminiszter 3645, Barát Endre pedig 1776 szavazat.

## Egyszerre 8000 helyen akartak robbantani és gyujtogatni a német kommunisták.

Göring birodalmi kancellár rádióbeszédében rámutatott arra, hogy mi lett volna a német nép sorsa, ha az összeesküvést idejében le nem leplezik. Ismertette a kommunisták terveit, amelyeknek bizonyítékait a Liebknecht házban megtalálta a rendőrség. Megtalálták azoknak a neveit, akiket a polgárháború kitörésekor rögtön el akartak tenni a láb alól.

Egyszerre 8000 helyen akartak robbantani és gyujtogatni, hogy ezzel a rendőrség ereje szétforgácsolódjék. Az is tervük volt, hogy asszonyokat és gyermekeket fogdosnak össze s ezeket maguk előtt hajítják, hogy ne lehessen rájuk löni.

### Folynak a kommunista letartóztatások Németországban.

Kielben a kommunistapárt 25 vezetőjéből letartóztatták. A kiel

szakszervezeti épületet a rendőrség megszállta. Zittauban rendőri zár alá vették a kommunistapárt helyiségét. Több kommunista vezetőt, közülük egy külföldit is letartóztattak. Königsbergben megöltözték a szociáldemokratapárt szerda este re kitűzött választási felvonulását. Keletporoszország több helységében a rendőrséget segédcsapatokkal erősítették meg.

A kommunistapártnak körülbelül 400 vezetőjéből egyelőre rendőrileg őrizetbe vették.

Több házkutatást és motozást tartottak fegyverek után. A Thüringiában állomásozó repülőgépeket az államrendőri hatóság kívánságára mérsékelt kártalanítás ellenében rendelkezésre kell bocsátani, magáncéllra állomáshelyükön csak a légi ellenőrző szolgálat engedélyével használhatók: Magángépkocsit, magánkocsit és társaskocsit a rendő-

ség kívánságára megfelelő kártalanítás ellenében használatra készen rendelkezésre kell bocsátani.

## Belga fegyverszállítás Németországnak Hollandián keresztül.

Grave dr. belga szenátor írásos előterjesztést intézett a belga külügyminiszterhez, melyben utalt arra, hogy holland lapok jelentése szerint Belgium titokban fegyvert szállít Németországnak. A szenátor kérdést intézett a külügyminiszterhez abban az irányban, hogy a csempészség nem ütközik-e Belgium érdekeibe és szigorú rendszabályokat követelt a fegyvercsempészség megakadályozására.

A külügyminiszter írásban válaszolt a szenátor interpellációjára: kijelentette, hogy a holland kormánnyal együtt — mert a csempészség Hollandián keresztül történt — megvizsgálják az ügyet. Bejelentette egyuttal, hogy a leszerelési értekezlet határozata alapján most újból revízió alá veszi a fegyverek és lőszernek nemzetközi kereskedelmére vonatkozó egyezményt.

## Vitéz Kemény Simon és dr. Ortay József.

Az egyik lelkes magyar író, a másik egy lelkes magyar muzsikusk. Kettőjük összefogásából született meg a „Vissza a rőghöz” c. izig- vérig magyar, csodaszép népszimnium. Minden tudásukat, magyar szívük hazafias lelkesedését belevitték ebbe a szindarabba.

A szereplők átérzik azt, hogy egy magyar alkotás sikeréért dolgoznak. Munkálkodásuk eredményeként a mostani próbákön már egy kész előadást látnak. Franciskovics Rózi és Banis Imre fogják a legszébb dalbetéteket énekelni. Már most tökéletes alakítást nyújt Baghy József és Kiss György. Bizonyára az előadáson sem fogunk bennünk csalódni. A többi szereplők is mindent megtesznek a szép előadásért. Legszébb jelenetek egyike lesz a palotás eredeti magyar népviselet-

# Lázárnál jó szemüveget kap Olesón!

ben. A láncszámot betanította és vitéz Kemény Zoltánnal duót táncol isseni Iszer Izabella. Szentiványi Béla agilis rendező figyelmé mindenre kiterjed. Az összes szereplőknek ugyszólván eljátsza a szerepét. A tömegjeleneteket nagy hozzáértéssel állítja össze.

Az előadásához legmeltőbb keret fogják nyújtani vitéz Zombory József iparművész erre az alkalomra készített gyönyörű díszletei. Zombory mester már hetek óta dolgozik a díszleteken. Nagyvonásúság, uiszerű, modern és mégis tősgyökeres magyar motívumok jellemzik Zombory mester új alkotását. A díszletterv megtekinthető Karlicskó és Farkas rófszerkesztő kirakatában.

A darabot Horváth Sándor cigány-primás kíséri teljes zenekarával.

Minden tényező megvan ahhoz, hogy a közönségnek egy rendkívül szép előadásban legyen része. A várt siker bizonyára nem fog elmaradni. „Vissza a rőghöz” c. népszínmű bemutató előadása március 4-én, szombaton este 8 órai kezdettel lesz a Központi színháztermében. A nagy érdeklődésre való tekintettel jegyek előre válthatók Új Élet rt., Csermák és Schwéger könyvkereskedéseknél és a Testnevelési Vezetőnégnél. (Régi póstaépület emelet.)

**„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”**

## Egy debreceni kereskedő rablógyilkosságot áldozata lett.

Debrecenben csütörtökre virradóra ismeretlen tettesek behatoltak Hegedűs János 56 éves kereskedő lakásába és valamilyen tompa tárgyval oly erővel ütötték fejbe, hogy azonnal meghalt. Feleségét válogatott kínzásokkal kényszerítették, hogy adja elő a pénzt, de az asszony csak 35 pengőt tudott adni a rablógyilkosoknak, mert a többi férje úgy elrejtette, hogy csak a rendőrszemle alkalmával találták meg. Az asszony állapota súlyos.

Csütörtökön Szabó Sándor szabóságát a gyilkosságot gyanúja miatt letartóztatták.

**— Ahol még vannak rabzolgák. Abesszintában még mindig félmillió rabzsolga él. Ezeket husz év alatt fokozatosan szabadítják fel.**

## Előadás Magyarország villamos gazdálkodásáról.

Tegnap délután 5 órakor tartotta Horváth Iván, a Városi Gáz-és Villamosüzemek igazgatója liceális előadását a városháza közgyűlési termében Magyarország villamos gazdálkodásáról. A tartalmas és minden részletre kitérő, magas színvonalú előadást nagyszámú közönség hallgatta végig.

## Lyceális előadások az Alsóvárosi Levente Egyesületben.

Az Alsóvárosi Levente Egyesületben, a testnevelésen kívül értékes kulturális munka is folyik. Így január és február havában vasárnap délutánonként lyceális előadások voltak, ahol a következő előadók szerepeltek:

Diera Benő kertészkepzői igazgató „Gyümölcsfák, madárvédelem és mezőgazdaság”-ról.

Dr. Fodor László orvos: „Egészség és nemi betegségek”-ről.

Vitéz Kemény Simon: „Baja története.”

Vitéz Keszthelyi Orbán: „Egészség és sport.”

Bizony József: „Geológia, kohászat, bányászat.”

Előadások megrendezéseért elismerés illeti az egyesület oktatói karát. A leventék az előadásokat általában szép számmal látogatták.

## Utoljára:

F. B. „kritikus” ura, — most már nevé is elárulva: Biró László — válaszolt cikkünkre, amely a „Buta ember” előadásáról lefolyt kis vitánkkal kapcsolatban írtunk és amely már nem Rozsda Mihály játékával foglalkozott, hanem felvilágosította a kritikus urat, hogy vigjátékban is van komoly szerep. A válasz mindenképp beszél, csak ép arról nem, amiről szó van.

A kritikus ur még mindig nem magyarázta meg, hogy miért nem lehet vigjátékban komoly szerep.

A kritikus ur továbbá olyan szavakat tulajdonít nekünk, amelyekkel mi le nem irtunk. Például „Placsek ur Ars Poetica”-jának írója bizonyára nem csak írni tud, hanem olvasni is és így tudatosan fordította el állításunkat.

Mikor visszautasítottuk az elfogultság vádát, azt írtuk, hogy ő nem is látta az előadást és mégis szidta azt. Erre most úgy tér ki a „kritikus” ur, hogy szerintünk ő „a színészt se látta”.

Fenntartjuk, hogy F. B. kritikus

Itt említjük meg, hogy tegnapi számunkban azt a hírt hoztuk, hogy fenti lyceális előadás a 4 órakor kezdődő kisgyűlés miatt elmarad. Ez az értesítésünk téves információ alapján s ezután is sajnálkozásunkat fejezzük ki feletie.

elfogult az illető műkedvelővel szemben, mert az előadást igenis nem látta és mégis kifogásolta az egyik szereplő játékat.

A kritikus ur megint szellemeskedésért diésér minket és a cikk végén a „ket hetes böles hallgatását” azzal magyarázza, hogy az ő munkájuk és híradásuk nem mindig enged teret még egy ilyen háromnegysoros polémiának sem.

Einye-ejnye: szellemeskedés és helyszűke? Bátorodom arra idézni: „rámutassunk arra, miszerint (jaj!) a tisztelt ellenkritikus ur az alegóriát összetéveszti a filagóriával; hogy („hogy” már jó és nem „miszerint”) a tisztelt ellenkritikus ur összetéveszti a csizmadiát a kéjgázzal; és végül az ellenkritikus ur összetéveszti önmagát a csalhatatlansággal.” Tényleg: nincs helyük polémiára, de régi „szellemes” mondások ismételtetésére — arra van. Ennyi fáradsággal és ekkora helyen — mert mindegyik összetévesztést külön bekezdésben írja — rendes magyarázatot adhatott volna.

Igy fejezi be a cikket: Finitá la comedia! Igen, fejezze be a komédiát (hisz senki se nevet rajta) és vegye elő a komoly kritika hangját. Örömmel üdvözlőjük a finitá la comediát. (wf)

## Mandolin-gitár hangverseny.

Még bizonyára sokaknak lelkében él az a tiszta művészi élmény, amellyel Schmidt Ferenc mandolin-gitár zenekara ajándékozta meg városunk zenekedelő közönségét immár két év előtt.

Most ismét felelhetetlen szép hangversennyel kecsegtet bennünket Schmidt Ferenc március 9-én, csütörtök este megtartandó koncertje. A műsort és a szereplőket legközelebbi számunkban ismertetjük.

**— A japán lovasság behatolt Linguan városba, amely stratégiai szempontból Jehol tartomány kulcsa. A japánok előtt most már nyitva az ut az egész tartomány meghódítására.**

## HIREK.

**— Adománygyűjtési engedély.** Értésitem Baja város közönséget, hogy a bajai cserkész intézőbizottság részére a gödöllői világtalorozásra készülő bajai cserkeszek költségeinek részbeni megszerzése céljából 1933. március 1-től 1933. július 31-ig adománygyűjtési engedélyt adtam. Polgármester.

**— Kikötőt a Kamarásdunai téli kikötőben.** A Kamarásduna téli kikötőjében telelő hajók a jobb időjárás beálltával egymásután hagyják el az öblöt, s ma már csak egy-két kis dereglye áll bent a kikötőben. A dunai kikötő állóhajót is kivontatták már.

**— Baja város kisgyűlése.** Tegnap délután volt a város március havi kisgyűlése, amely több érdekes pontot tárgyalt. Részletes tudósítást holnap számunkban hozunk.

**— Nagy áradások az Alduna mentén.** A gyors hóoladás következtében a romániai Ilfov megyében a Duna tiszakaszon kiöntött. Jassinál is árvízveszedelem lépett fel, amennyiben a hóoladástól erősen megduzzadt Moldva őt helyen átszakította a gátat. Az áradást csak megfeszített munkával lehetett megakadályozni, azonban Jassi külvárosa így is víz alá került.

**— Talált szetter.** Találtak egy darab drapp szettert. Felhívó a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú szobájában a hivatalos órák alatt vegye át.

**— Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértüledésnél, fejfájásnál, álmatlanságnál, általában rosszulélnél igyunk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.** A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József víz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságot egyesíti magában. A Ferenc József keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

**— Budapest is kapja Roosevelt beiktatásának rádiótudósítást.** Roosevelt elnök ünnepélyes beiktatásáról szombaton este 6 óra 30 perctől 7 óra 15 percig tudósítást ad a nagy német rádióállomás. Ezt a tudósítást a többi közt Budapest is átveszi.

**— Fölvágta szívét — de megmentette az életnek.** Egy stockholmi kórházban végzett legendás operáció megmentette egy fiatal anya életét, aki éppen kisleánynak adott életet. A szerencsétlen anya a gyermekében trombozist kapott s az orvosok már feladták minden re-



ményt, mikor egy fiatal doktor — névszerint Clarence Craford — vállalkozott, hogy megmenti a szerencsétlen asszonyt. A vasidegzetű fiatal orvos fölívágta a nő szívburkát. Behatolt magába a szívébe, mire természetesen a szív működés kimaradt. Négy percig nem is vert az asszony szíve, de ez idő elegendő volt ahhoz, hogy a nagyszerű sebész kiemelje az ütőerét eltömőd megálvadt vércsómót, azután ismét összevarrta a szívet, amely újra dobogni kezdett és ma az anya kislányával együtt a legjobb egészségnek örvend. A svéd király aranyéremmel fogja kitüntetni az életmentő orvost.

— **Gandhi kiszabadul.** Gandhi 14 havi fogság után ki fog szabadulni, mielőtt kihirdetik az indiai új alkotmányt. A Fehér Könyv már legközelebb megjelenik Londonban és aznap kinyílik Gandhi előtt a varátaai börtön ajtaja.

— **Felakasztotta magát** istállójában, melyet magára gyújtott, Székely Lajos balatonkenesei gazda és szénné égett. Tizenöt pengős adóssága miatt vált meg életétől.

— **Romlott étel-ital, ha gyomrát elrontja.** Fél pohár „Igmándi” gyorsan helyrehozza!

**Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

## URÁNIA

**Március 3-án, pénteken.  
Március 4-én, szombaton.  
Március 5-én, vasárnap.**

**Budapesttel egyidőben!**

A filmek filmjét, a legszebbet, amit a kinematográfia produkált.

## EDESANYÁM!

Himnusz az anyai szeretetről 10 felvonásban.

Főszerepben:

### Mea Marsh

Az anya tövisglóriás szeretet sugárzó alakjának lelekbe-markoló művésze ad emberi életet.

Moto: Tíz gyermek sem tudja eltartani az anyját, egy anya tíz gyermeknek is nyújt segítséget.

## HIRADÓK

kulturfilm kiegészítés.

— **Virágexport repülőgépen Egyiptomból.** Az első virágzállítmány Egyiptomból repülőgépen Európa felé elindult. Az egyiptomi külkereskedelemlennek ez az új ága igen fellődés-képes, mert Egyiptomban az összes virágfajtákat nagy mennyiségben könnyen lehet a tél folyamán is tenyészteni és az olcsó munkaerő követhetében igen alacsony áron kerülhetnek azok piacra.

— **Az elajpanama a vádtanács előtt.** A büntetőtörvényszék vádtanácsa Otrubay Dezső elnökletével ma foglalkozik az elajpanama ügyével. A Imperial vezérigazgatójának, igazgatójának és két alkalmazottjának az ügyesség által javasolt letartóztatását tudvalevően a vizsgálóbíró fenntartotta. Ez ellen a végzés ellen éleket felfolyamodással az Imperial igazgatói és alkalmazottjai. Így került az ügy a vádtanács elé.

— **Osztokodásra játszik a szegedi színtársulat.** Görög Sándor szegedi színigazgató jelentős összeggel tartozik a tagoknak és miután nem rendezte adósságait, a színezésügyelet kiküldöttjei jelenlétében a színezékes elhatározták, hogy konzorciummá alakulnak át és osztokodásra fognak játszani.

— **Erdélyi Béliát, a millistati gyilkost üdözölte egy lev. lapon Taussig Andor dr. budapesti ügyvéd, aki ellen ezért az ügyvédi kamara választmánya eljárást indított.**

— **Kitört Japánban az Acsan vulkán amely harminc kilométeres körzetben hamuesővel árasztott el mindent.**

## SZÍNHÁZ.

Tegnap Szentiványi Béla Művész Színháza, a legjobb bajai műkedvelőkkel karöltve ismét előadta a Névtelen asszony című három felvonásos drámát.

A bemutatott előadásról írt ismeretünkben már részletesen foglalkoztunk a szereplők érdemeivel, de most, hogy néhány hét után ismét átéljük az előadás nyújtotta művészi élményt, ismét tollat ragad kezünkbe az elragadtatás.

Csak az új szereplőkről: Zsibori Bözsikeről, aki a beteg Novák Edith szerepét alakította teljes sikerrel,

## Előnyös feltételű

kölcsönt kaphat építkezésre, ház vételre, konvertálásra 2000 pengőt és ezenfelül  
**Hosszulejáratu kölcsönosztályunknál 14 évi törlesztésre.**  
P. 100-tól P. 2000-ig bármely célra.  
**Rövidlejáratu kölcsön osztályunknál 2-5 évi törlesztésre**  
Forduljon bizalommal hozzánk!

## SAJÁT OTTHON

Építéi Takarékos Szövetkezet

Budapest, VI., Vilmos császárt-ut 45. vagy Bácsodgyörgyvármegyeyi vezérképviseletinkhöz:

**Baja, Szeremlei utca 43.**

Válaszbélyeget kérünk! Képviseletet felvesszünk!

Kovács Árpádról, aki Larouque alakját kellett életré csodás művészetével, és a pincér szerepében brillírozó Banis Imréről akartunk írni, de úgy éreztük, hogy nem mulasztathatjuk el Salgó Ilona dicseretét ismét megörögzíteni, aki a címszerepben szinte páratlan drámai élményt égetett lelkünkbe.

Igazi emberi alakítás volt, mélyen emberi: egy büntújára tévedt es — mikor onnan vissza akar evezni a rendes családi életbe, — a bűn ösvényére korbácsolott asszony szívet összefacsaró sorsának, szörnyű Goltás utjának, mindegy lelki viharának a mi lelkünkbe való vetítése.

Kérjük a Színtársulatot: ismételtje meg ismét ezt az előadást, mert ezt az élményt minden művészért rajongónak át kell élnie.

(—)

## MOZI.

Ma lesz a bemutatója az „Édesanyám!” című, szuggesztív erejű filmnek, amelyet három napig tart műsoron az Uránia filmszínház. Az Uránia igazgatóságának áldozatkész-ségét bizonyítja, hogy a fővárosi premier után 3 nappal a mi kis vidéki városunkban is gyönyörködhetünk ebben az izig vérig művészi filmben.

A Corso mozi vasárnap a Huszár menyasszony című zenés vígjátékot mutatja be. A legjobb németországi filmszínészek játszó a főszerepeket, köztük Verebes Ernő, aki magyar dalokat is fog énekelni.

Kisérő filmje Tropuszi szerelem című nagyszerű vígjáték.

Mindkét mozgó műsórát a közönség figyelmébe ajánljuk.

## SPORT.

### Énekes István ökölvívó világbajnok Baján.

A BSE vasárnapi ökölvívó mérkőzése iránt városszerre nagy érdeklődés nyilvánul. Ez elsősorban a budapesti csapattal jövő Énekes István világbajnoknak szól.

A BSE világbajnokhoz méltó fogadtatásban akarja részesíteni a vendégeket s ezért hiatalos programot dolgozott ki.

A vasutállomásnál ünnepélyesen fogadják Itt a város részéről dr. Bernhardt Sándor városi főügyész mond beszédet. Utánna zenés bevonulás a Központba. Ebéd után az egész ökölvívó a sporttelepre megy ki, a BSE—BSC bajnoki mérkőzés megtekintésére, ahol Énekes az érdeklődőknek autogrammot ad.

Az esti ökölvívómérkőzés után a Központban társasvacsera lesz, amelyre jelentkezőket elfogad az egyesület vezetősége.

Az ökölvívómérkőzés -jegyei már nagyszámban elkeltek s csak korlátozott számban állanak rendelkezésre.

## Szezonnyitó bajnoki futball-mérkőzés.

A bajnoki szezon első futball-mérkőzése kerül vasárnap délután lebonyolításra a Patak-utcai sporttelepen a BSE és Bácsalmási SC csapatai között.

A mérkőzésre a szövetség Benzze István küldte ki bírókat, míg a hátrbíró Firányi lesz.

A mérkőzésen jelen lesz Énekes István ökölvívó világbajnok is, aki ez alkalommal autogrammot ad az érdeklődőknek.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szives tudomására  
hozom, hogy  
**Kurz János**  
cég alatt, Szent István tér 3. sz.  
**szállítási vállalatot**

létesítettem. Elvem: gyorsan és olcsón üzletfeleimet kiszolgálni.  
Telefonszám 95.

## VENNÉK

egy kétszemélyes  
guruló csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Győző u. 7. sz. alatt.

## CORSO.

**Március hó 5-én  
vasárnap**

## A huszármenyasszony

Szerelmi keringő 9 fordulóban

Főszerepben:

**Gretl Theimer  
Verebes Ernő  
Werner Futterer  
Hans Junkermann**

Kisérő filmje:

## Trópusi szerelem.

Szenzációs vígjáték 7 felvon.

Főszerepben:

**Farell Mac Donald  
Elisabet Patterson**

## Hiradók

**APRÓHIRDETÉSEK.**

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

**Eladók** árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemérleg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szecskavágó, tizedesmérleg és gépgyári szerszámgépek. Patak-utca 4.

**Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Kiadó lakás**

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éleškamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

**APRITOTT akácfa****100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió koksz raktárról azonnal szállítja

**M. Á. K. MÉSZTELEP**

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendő.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

február 27-től március 5-ig.

**LOVASSY UDON****Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Leszállított árak!!****Akácfa**

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

**3'20 pengő!**

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3'80

Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50'—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél,**  
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**A kokszosodó****pécsi tojásbrikett**

(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

**Kérjen díjtalan próbafűtést!**

Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

**a Baja-Bácskára.****a Baja-Bácskában.**

Hirdessen